SenEdu


De missie van SenEdu is om het langer doorwerken onder oudere ervaren werknemers te stimuleren en hun ambitie en specialistische kennis voor hun vak over te brengen op jongere generaties. 

De Nederlands bevolking vergrijst. Dit heeft als gevolg dat men in de toekomst langer door zal moeten werken. Om deze periode zo plezierig mogelijk door te komen is het belangrijk dat men gemotiveerd en ambitieus aan de slag blijft. Overigens geldt voor de meeste senioren dat contacten, waardering en het gevoel van maatschappelijke betrokkenheid de belangrijkste motivaties zijn om te blijven werken. 
‘Ik ben geen man om thuis te zitten’

SenEdu richt zich op senioren, die werk als een verrijking van het leven zien. Zij voelen zich betrokken bij de maatschappij en vinden het een uitdaging om nieuwe mensen en een nieuwe omgeving te leren kennen of zich juist verder te ontwikkelen.

Ook vinden zij het zonde om hun kennis en kwaliteiten niet meer te benutten. Zij vinden de erkenning van betaald werk prettig en willen niet uitsluitend als vrijwillige worden gezien. Daarnaast willen zij de waarde van oudere werknemers aantonen en vinden het leuk om met jongere collega’s te werken en hen te coachen.

Verder zien zij tijd als werken als goede tijdbesteding, zijn van mening dat zij thuis weinig om handen hebben, en hebben behoefte aan een gestructureerde dagindeling. Dit perspectief versterkt als hun partner hen aanmoedigt om buitenshuis actief te blijven als deze zelf nog werkt.

Ten slotte heeft men behoefte om eventueel het tot dan toe opgebouwde pensioen aan te vullen. Zij kunnen een taak als coach, begeleider, specialist, algemene invalkracht maar eventueel ook als stagebegeleider op zich nemen.

‘Steeds meer bedrijven zien de voordelen van flexibel inzetbare ouderen die veel kennis en ervaring hebben’

Interessant voor organisaties is dat men gebruik maakt van kennis en ervaring van mensen, die jarenlang in het desbetreffende beroepsveld hebben gewerkt. Ze gaan daarbij een overeenkomst aan  met mensen die het een uitdaging vinden om hun kennis en kwaliteiten te blijven benutten. Ook kan men ‘Young professionals’ trainen en coachen door deze ervaren kracht.


